
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2026 m. gegužės 11 d. Nr. T1-4 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2026 m. balandžio 30 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.15 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 20 narių (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos nariai: Ilona Benetaitė, Daiva Juodelienė, Valentinas Osipovas ir 

Audrius Zalatoris. 
 
Daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos nuoroda skelbiama 

savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  
Informavo, kad posėdyje dalyvauja 19 tarybos narių. Tarybos narė Ramutė Kavaliauskaitė 

vėluoja atvykti į posėdį; į posėdį atvyko 10.02 val. 
Toliau Savivaldybės meras kreipėsi į Tarybos posėdžio dalyvius ir pakvietė tylos minute 

pagerbti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio atminimą. Tarybos posėdžio dalyviai tylos 
minute pagerbė Tarybos nario K. A. Budrio atminimą. 

Pagarbos minutei pasibaigus, Meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienius 
šventusius Donatą Tumą ir Albiną Kisielį bei pranešė norintis perduoti ukrainiečių Padėkos raštą 
Tarybos nariui Donatui Tumui už suteiktą pagalbą.  

Toliau Meras informavo Tarybos narius apie Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos 
pateiktą atsakymą „Dėl informacijos pateikimo“. Jis supažindino ir su 3 dokumentais, susijusiais su 
nauju Tarybos nariu Aurimu Petroniu – dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos daugumos 
sudarymo ir dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos daugumos 2023–2027 m. veiklos 
programos. Taip pat Meras perskaitė Tarybos narių Linos Kairytės, Jono Kaušakio ir Aurimo 
Petronio pareiškimą, kuriame nurodoma, kad jie toliau dirbs susivieniję į Tarnautojų frakciją. 

Informacijos išklausytos. 
 
Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų nepateikė. 
Kadangi pastabų nebuvo, Savivaldybės meras siūlė iš Savivaldybės tarybos posėdžio 

darbotvarkės išbraukti sprendimo projektą „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės turto investavimo į 
viešąją įstaigą „Aukštaitijos siaurasis geležinkelis“ (8 sprendimo projektą), pakomentavo siūlymo 
motyvą.   

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui siūlymą išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio 
darbotvarkės 8 klausimą. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. 
Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
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Balsavo: už – 20 balsų. 
NUTARTA: Pritarti siūlymui išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės  

8 darbotvarkės klausimą. 
Toliau posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę su pakeitimu 

(be 8 darbotvarkės klausimo). Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos 
pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 20 balsų. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei su pakeitimu (be 8 darbotvarkės 

klausimo). 
Darbotvarkė pridedama. 
 
Meras informavo, kad 3 Tarybos nariai pateikė rašytinį pareiškimą dėl nusišalinimo nuo 

pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. 
sprendimo Nr. T-30 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026-2028 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir priimant dėl jo sprendimą. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario D. Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Genei Jakaitienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės G. Jakaitienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Linai Kairytei, nes dirba Miežiškių kultūros centre ir yra Miežiškių gyventojų 

bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę D. Dirsė, G. Jakaitienė ir L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.09 val. 
 
1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-30 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026–2028 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Irena Stankevičienė, Vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-77 pridedamas). 
Balsavo: už – 17 balsų, nusišalino – 3  balsai. 
Nusišalinę D. Dirsė, G. Jakaitienė ir L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.12 val. 
 
Meras informavo, kad 3 Tarybos nariai pateikė rašytinį pareiškimą dėl nusišalinimo nuo 

antro darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. 
sprendimo Nr. T-31 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo“ svarstymo ir priimant dėl jo sprendimą. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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NUTARTA. Priimti Tarybos nario D. Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  
2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Genei Jakaitienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo Jonas 
Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės G. Jakaitienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Linai Kairytei, nes dirba Miežiškių kultūros centre ir yra Miežiškių gyventojų 

bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę D. Dirsė, G. Jakaitienė ir L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.13 val. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-31 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas.  
Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-78 pridedamas). 
Balsavo: už – 17 balsų, nusišalino – 3  balsai. 
Nusišalinę D. Dirsė, G. Jakaitienė ir L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.15 val. 
 
3. SVARSTYTA. Pritarimas projektų rengimui ir įgyvendinimui pagal Panevėžio rajono 

2024–2029 m. vietos plėtros strategijos priemonę „Kokybiškų viešųjų paslaugų prieinamumo 
didinimas“ Nr. PANE-LEADER-20VVG-08-04.  

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-79 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
4. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2012 m. rugpjūčio 23 d. sprendimo 

Nr. T-161 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės narystės asociacijoje „Panevėžio rajono vietos 
veiklos grupė“ pakeitimas.  

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-80 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
5. SVARSTYTA. Atstovavimas asociacijoje Panevėžio rajono vietos veiklos grupėje.  
Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Tačiau šis sprendimo 
projektas patikslintas iš sąrašo išbraukiant mirusį Savivaldybės tarybos narį Kazimierą Algirdą 
Budrį. Siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-81 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
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6. SVARSTYTA. Viešosios įstaigos Velžio komunalinio ūkio 2025 metų metinių ataskaitų 
rinkinio patvirtinimas.  

Posėdyje dalyvavo VšĮ Velžio komunalinio ūkio direktorius Vaidas Virbalas. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
P. Nevulis pateikė klausimų VšĮ Velžio komunalinio ūkio direktoriui. Į klausimus atsakė      

V. Virbalas. Pakomentavo A. Pocius.  
R. Kavaliauskaitė padėkojo V. Virbalui už tai, kad direktorius raštu atsakė į visus komiteto 

posėdžio metu pateiktus klausimus. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-82 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
7. SVARSTYTA. Atleidimas nuo nekilnojamojo turto mokesčio. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-83 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
 
8 darbotvarkės klausimas išbrauktas. 
 
9. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės turtą ir perduoti savivaldybės turtą.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-84 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
10. SVARSTYTA. Sutikimas įregistruoti buveinės adresą.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-85 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
11. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto pirkimas.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad po 
komitetų posėdžių buvo gautos Vyriausybės atstovo pastabos, todėl, atsižvelgiant į jas, sprendimo 
projektas buvo atitinkamai pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti pakeitimu (sprendimas Nr. T-86 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
12. SVARSTYTA. 2021 m. gegužės 7 d. Panevėžio rajono savivaldybės ilgalaikio 

materialiojo turto nuomos sutarties Nr. S2-47 pratęsimas.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-87 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
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13. SVARSTYTA. 2021 m. gegužės 26 d. Panevėžio rajono savivaldybės ilgalaikio 
materialiojo turto nuomos sutarties Nr. S2-52 pratęsimas.  

Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-88 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
14. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad po 
komitetų posėdžių buvo gautos Vyriausybės atstovo pastabos, todėl, atsižvelgiant į jas, sprendimo 
projektas buvo atitinkamai pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-89 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
15. SVARSTYTA. Pritarimas pertvarkyti viešąją įstaigą Velžio komunalinį ūkį į uždarąją 

akcinę bendrovę.  
Pranešėja Aušra Vyšniauskienė, Juridinio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Klausimų pateikė P. Nevulis. Atsakė A. Pocius. Pakomentavo  P. Žagunis, V. Virbalas. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-90 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
Meras informavo, kad Tarybos narė L. Kairytė pateikė rašytinį pareiškimą dėl nusišalinimo 

nuo 16 darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 2 d. 
sprendimo Nr. T-235 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės kultūros įstaigų darbo laiko suderinimo“ 
pripažinimo netekusiu galios“ svarstymo ir priimant dėl jo sprendimą,  nes dirba Miežiškių kultūros 
centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei L. Kairytei nusišalinti nuo  
16 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

16 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.40 val. 
 
16. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 2 d. sprendimo 

Nr. T-235 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės kultūros įstaigų darbo laiko suderinimo“ 
pripažinimas netekusiu galios.  

Pranešėja Lina Karpavičienė, Personalo administravimo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-91 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi L. Kairytė grįžo iš posėdžių salę 10.45 val. 
 
17. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos priemonių vykdymo 2025 m. ataskaitos patvirtinimas.  
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Pranešėja Renata Valantinienė, Sveikatos reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-92 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
Meras informavo, kad Tarybos narys Aurimas Petronis pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo 18 darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės metų gydytojo, 
metų slaugytojo ir metų sveikatos specialisto vardo suteikimo nuostatų patvirtinimo“ svarstymo ir 
priimant dėl jo sprendimą, nes dirba Panevėžio rajono savivaldybės poliklinikoje ir gali būti 
nominuojamas. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariui A. Petroniui nusišalinti nuo  
18 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario A. Petronio pareikštą norą nusišalinti nuo  

18 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinęs A. Petronis išėjo iš posėdžių salės 10.43 val. 
 
18. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės metų gydytojo, metų slaugytojo ir metų 

sveikatos specialisto vardo suteikimo nuostatų patvirtinimas.  
Pranešėja Renata Valantinienė, Sveikatos reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose. Biudžeto, ekonomikos ir investicijų, 
Kaimo, sveikatos ir socialinių reikalų bei Švietimo, kultūros, jaunimo ir savivaldos reikalų 
komitetai pasiūlė vienkartinę premiją padidinti 500 Eur. Siūlė pritarti sprendimo projektui su 
pakeitimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-93 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 1  balsas. 
Nusišalinęs A. Petronis grįžo į  posėdžių salę 10.45 val. 
 
Meras informavo, kad Tarybos narė L. Kairytė pateikė rašytinį pareiškimą dėl nusišalinimo 

nuo 19 darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų 
kainų nustatymo“ svarstymo ir priimant dėl jo sprendimą,  nes dirba Miežiškių kultūros centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei L. Kairytei nusišalinti nuo  
19 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

19 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.46 val. 
 
19. SVARSTYTA. Panevėžio rajono kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymas.  
Pranešėja Sigita Jasiūnienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, 

atliekanti Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo funkcijas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-94 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 1 balsas. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
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Nusišalinusi L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.47 val. 
 
Meras informavo, kad Tarybos narė L. Kairytė pateikė rašytinį pareiškimą dėl nusišalinimo 

nuo 20 darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono kultūros centro 2026 m. pagrindinių renginių 
sąrašo patvirtinimo“  svarstymo ir priimant dėl jo sprendimą,  nes dirba Miežiškių kultūros centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei L. Kairytei nusišalinti nuo  
20 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

20 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.48 val. 
 
20. SVARSTYTA. Panevėžio rajono kultūros centro 2026 m. pagrindinių renginių sąrašo 

patvirtinimas.  
Pranešėja Sigita Jasiūnienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, 

atliekanti Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo funkcijas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-95 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.49 val. 
 
21. SVARSTYTA. Leidimas Savivaldybės administracijos direktoriui skirti vienkartinė 

pašalpą M. L.  
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Papildomai nurodė, kad 
Tarybos komitetai pritarė siūlymui leisti Savivaldybės administracijos direktoriui skirti 80 BSI 
dydžio vienkartinę pašalpą M. L. Siūlė pritarti.  

Klausimų pateikė A. Petronis. Atsakė V. Savickienė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-96 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
22. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo 

Nr. T-14 „Dėl Maksimalių socialinės priežiūros, socialinės globos ir laikino atokvėpio paslaugų 
išlaidų finansavimo Panevėžio rajono gyventojams dydžių nustatymo“ pakeitimas.  

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-97 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
23. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 3 d. sprendimo 

Nr. T-101 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimas.  
Pranešėja Rūta Vaitkūnienė, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-98 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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24. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo 
Nr. T-128 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos sudarymo ir jos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Rūta Vaitkūnienė, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-99 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
25. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo   

Nr. T-96 „Dėl Pavedimo Panevėžio rajono savivaldybės merui vykdyti įgaliojimus“ pakeitimas.  
Pranešėja Rūta Vaitkūnienė, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-100 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
26. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 8 d. sprendimo 

Nr. T-98 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės nusikaltimų prevencijos ir kontrolės komisijos 
sudarymo ir veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-101 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
27. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių (gatvių) statybos, 

rekonstravimo, remonto darbų 2026–2028 m. objektų prioritetinės eilės patvirtinimas.  
Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyrius vedėjas, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Klausimą pateikė P. Nevulis. Atsakė A. Pocius.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-102 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
28. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos 

finansavimo lėšomis finansuojamų savivaldybės ar viešųjų įstaigų, kurių dalininkė yra savivaldybė, 
savivaldybės įmonių valdomų vietinės reikšmės kelių objektų sąrašo patvirtinimas.  

Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyrius vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-103 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
 
29. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2011 m. sausio 26 d. sprendimo 

Nr. T-5 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės 
administratoriaus atrinkimo tvarkos patvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios.  

Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyrius vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-104 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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30. SVARSTYTA. Sutikimas nustatyti teritoriją, kurioje taikomos specialiosios žemės 
naudojimo sąlygos, Panevėžio rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiame žemės sklype 
(kadastro Nr. 6613/0005:478), esančiame Panevėžio rajono savivaldybėje, Velžio seniūnijoje, 
Liūdynės kaime.  

Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyrius vedėjas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-105 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
31. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,2274 ha ploto valstybinės žemės ūkio paskirties žemės 

sklypo nuomos be aukciono“.  
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyrius vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-106 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
32. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,86 ha ploto žemės sklypo pirkimo savivaldybės 

funkcijoms vykdyti“.  
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyrius vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, jog po komitetų posėdžių 
buvo gautos Vyriausybės atstovo pastabos, todėl, atsižvelgiant į jas, sprendimo projektas buvo 
atitinkamai pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimais.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-107 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
33. SVARSTYTA. Kitos paskirties valstybinės žemės sklypo pardavimas atviro aukciono 

būdu.  
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyrius vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-108 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
34. SVARSTYTA. Sutikimas neatlygintinai perimti atminimo ženklą.  
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyrius vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, jog po komitetų posėdžių 
buvo gautos Vyriausybės atstovo pastabos, todėl, atsižvelgiant į jas, sprendimo projektas buvo 
atitinkamai pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-109 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų. 
 
35. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją.  
Informacija išklausyta. 
 
36. SVARSTYTA. Kita informacija. 
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Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos 
posėdis planuojamas 2026 m. gegužės 28 d. 

Informacija išklausyta. 
 

Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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